

高邮日报

GAOYOU DAILY

2015年10月14日
乙未年九月初二 星期三

总第2773期
2015年第197期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

张秋红在市民素质提升年工作方案督查推进会上要求—— 共推市民素质大提升 为“四城同创”贡献力量

本报讯 13日上午,我市召开创建全国文明城市市民素质提升年工作方案督查推进会。市委副书记、宣传部部长张秋红在会上要求,各职能部门(单位)和乡镇(园区)要不断提高认识,着力解决重点和难点问题,形成工作合力与氛围,共同推进全市民素质大提升,为“四城同创”贡献力量。

会上,张秋红指出,今年是“四城同创”元年,也是市民素质提升年。提升市民的素质,是做好“四城同创”工作的基础和关键。她要求,全市各相关责任单位、乡镇(园区)要高度重视,进一步提高认识,切实增强紧迫感和责任感;要强化责任,主动作为,落细、落小、落地推进工作方案中确定的各项目标任务,尤其要围绕“市民素质修养的提升”“环境的改善”

(下转二版)

『高邮湖号』综合补给舰年底前入列海军

韩方等与部队领导共商入列及双拥共建事宜

本报讯 13日下午,记者从相关活动中了解到,中国海军最新、最先进的综合补给舰之一“高邮湖号”,将于今年底入列海军。海军某部领导和我们市领导韩方、徐永宝、付有根等共商入列及双拥共建事宜。

活动中,市委书记韩方首先代表市委、市政府对部队领导一行来邮表示欢迎。他说,高邮是一片红色热土,素有拥军优属、拥政爱民的光荣传统。“高邮湖号”入列双拥共建,为高邮与部队之间架起了一座友谊之桥,也为高邮双拥工作赋予了新的内涵,搭建了新的平台、增添了新的活力,“高邮湖号”更是全体高邮人民的骄傲。

韩方表示,高邮将一如既往地支持国防建设,进一步发扬拥军优属的优良传统,做好“高邮湖号”双拥共建工作。要强化宣传教育,大力开展“高邮湖号”舰艇与高邮城市双拥共建宣传活动,提升全市人民支持舰队建设的责任意识;加强沟通联系,密切与“高邮湖号”官兵的沟通联系,及时组织参加入列仪式,开展双拥共建事项经常性交流,切实增加了解、增进友谊;当好坚强后盾,关心支持“高邮湖号”的建设和发展,用实际行动为“高邮湖号”提供坚强的后勤保障。

韩方希望,“高邮湖号”上的官兵能更多地了解高邮、心系高邮,把战舰当作高邮城市的名片,宣传高邮、提升高邮;双方通过双拥共建,结出丰硕的果实,实现最美融合发展。

会上,市委常委、常务副市长徐永宝介绍了我市基本情况。双方就“高邮湖号”入列仪式相关事宜进行了协商。

杨晓莉

强化组织推动 政策效应驱动 产品转型带动 曙光公司“三轮驱动”跑出发展“加速度”

1至9月实现开票销售9.6亿元,同比增长8.6%

本报讯 记者日前在扬州曙光电缆股份有限公司采访时了解到,尽管受到今年经济下行压力的影响,但公司通过强化组织推动、政策效应驱动、产品转型带动,仍实现了稳步、持续发展。1至9月份,公司实现开票销售9.6亿元,考虑铜价下跌的因

素,同比增长在8.6%以上。

市场是企业生存的根本,也是企业发展的关键,企业效益的根本在市场需求。今年以来,曙光公司强化市场组织“推动”,继续找准需求、开拓市场,在增强适应力、应变力和竞争力上下功夫。公司6名高管主抓市场,分片或分线负责,公司总经理主要精力围绕市场“转”,各个部门和车间则重点围绕客户需求、产品质量、交货工期等,为主攻市场提供全方位的服务和保障。为

了满足客户需求,今年,公司还安排一名副总负责内勤、生产、质保以及与市场前沿的对接和协调。目前,公司与中石油、中石化、国家电网、南方电网等国企、央企以及山东魏桥集团、宁夏宝丰集团、玖龙纸业等大型民营企业均保持良好的合作关系。

为了顺应经济发展新常态,去年底、今年初,曙光公司领导班子在认真调研、反复商量、多次对接的基础上,对营销结算政策进行了较大改革,

(下转二版)

弘扬新时期高邮精神
建设“强富美高”新高邮



入秋后,我市连续多日出现蓝天白云美景,为秋高气爽的邮城再添魅力。记者从市气象部门了解到,今年秋天的空气质量是近五年来最好的一年。日前,记者拍摄了一组高邮蓝天下的城乡靓丽风景。

王林山/摄



市人大工作研究会为“四城同创”建言献策

本报讯 “我认为城区的‘四城同创’公益广告要再增加”“‘四城同创’关键在市民素质的提升”……13日下午,市地方人大工作研究会举办沙龙活动,与部分市人大代表、市民代表一起,围绕“我为‘四城同创’献一策”主题展开讨论。市领导葛桂秋、潘建奇参加活动。

讨论中,与会人员一致认为,在市委、市政府的坚强领导和各相关部门的共同努力下,城区综合卫生环境得到改善,道路交通状况更加畅通,市民生活基础设施更为完善,我市“四城同创”工作已取得初步成效。与会人员还结合自身实际,提出了意见和建议。

市人大常委会副主任葛桂秋希望,要加强宣传、营造氛围,形成全市共同推进“四城同创”工作的合力;要加强源头管理,强化督查监督,建立长效机制,确保“四城同创”工作取得实效;要提高城管队伍素质,切实解决城市管理出现的新问题。

管玮玮

我市“清网行动”护候鸟 新民滩捕鸟网已全部拆除

本报讯 连日来,我市开展“清网行动”,打击不法行为,保护过境候鸟安全迁徙越冬。11日下午,副市长杨文喜现场督查“清网行动”,要求加强宣传教育,做好日常巡查,彻底清缴销毁捕鸟网具。

据了解,高宝邵伯湖是我国东部候鸟迁徙的重要通道,每年都有成千上万的候鸟从这里经过。其中,有国家级保护鸟类小天鹅、白琵鹭、黑脸琵鹭、游隼等。我市境内

的新民滩是各种候鸟迁徙途中的“驿站”。它们在此寻找食物、补充能量,然后继续迁徙。这让偷猎者有了可乘之机。

10日上午,我市农林部门接到爱鸟志愿者举报新民滩有人设网捕鸟的电话后,立即会同高邮镇展开“清网行动”。当天下午,新民滩所在村——高邮镇新民村组织村干部到新民滩,拆除捕鸟网具近千米。11日上午,新民村又组织5人并邀请高宝邵伯湖

管委会渔政人员,驾驶快艇巡查新民滩,拆除了湖滩上所有的捕鸟网。当日下午,新民村还召开专题会议,对捕鸟渔民进行爱鸟知识的宣传和有关动物保护法律的教育,当地渔民自觉主动地上缴捕鸟网具。仅12日一天,该村就清收捕鸟网具50条,累计长达1000多米。与此同时,市农委还通过“告渔民爱鸟明白纸”、网络信息平台等形式,加大宣传力度,巩固“清网行动”成果,进一步提高了人们爱鸟护鸟的认识。

陆业斌

今日总值班 唐以军
责任编辑 袁慧

高铁建设征迁工作紧锣密鼓推进

市领导现场督查

本报讯 12日下午,副市长杨文喜率交通、房管等部门负责人赴连淮扬镇铁路高邮段督查协调铁路建设征迁让地工作,并现场听取开发区、界首、周山、龙虬、卸甲、高邮镇、城南新区等乡镇(园区)有关征迁让地工作的情况汇报。

自9月中旬我市召开连淮扬镇铁路高邮段建设征迁动员会以来,沿线7个乡镇(园区)及交

通、房管等部门迅速行动,入户摸底调查评估,制订详细的征迁安置方案,工作扎实有效。目前,入户评估工作正在进行,11月底前,沿线征迁让地工作将全部结束。

杨文喜每到一处都要看施工现场、查工作进度、问矛盾困难,并在现场“一事一议”,协调解决相关问题。杨文喜要求相关乡镇(园区)要倒逼时

间节点,明确责任到人,强化工作宣传,进村入户切实做好调查评估征迁工作,确保不拖后腿、不误工期。要进一步完善征迁补偿方案,保证公正、公开、公平、透明,一个标准操作。要因地制宜,结合新农村建设工作切实做好群众集中安置工作,做好选址、规划和配套工作,让群众安居乐业。

杨文喜要求,相关乡镇(园区)和部门要高度重视和谐征迁工作,把征迁工作做实做细做好,做到依法征迁、文明征迁、和谐征迁。同时,要积极配合施工单位做好施工前的各项准备工作,做到主动服务、主动解难。

殷朝刚

中韩合资 消毒洗涤二合一 植物配方 健客洗衣液
提醒您关注 天气预报
晴到多云, 南到东南风 3-4级, 气温 11-25℃。
高邮市气象台
10月13日17时发布
咨询热线: 400-622-0709
本栏目标
江苏健客生物科技发展有限公司 特约刊登